

ZGK.271.01.2015

*Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.  
„Budowa indywidualnych przydomowych oczyszczalni ścieków w Gminie Gołcza  
oraz modernizacja sterowania i automatyki komunalnej oczyszczalni ścieków w Rzeżuśni”*

**Wyjaśnienie treści SIWZ nr 1**

Zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 3 w związku z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych Zakład Gospodarki Komunalnej w Gołczy w odpowiedzi na zapytanie jednego z wykonawców wyjaśnia co następuje:

**Pytanie 1.**

*Czy dla pozycji 1.11 „Sprawdzenie układów pomiarowych (...)” należy uwzględnić dodatkowe kwoty niezbędne na zakup ewentualnych urządzeń do wymiany. Jeśli tak, to prosimy o podanie jakie urządzenia pomiarowe i o jakich parametrach należy wycenić. Czy Zamawiający przewiduje zakup niezbędnej aparatury dopiero po wykonaniu odpowiedniego sprawdzenia i przedstawienia wniosków z niego wynikających.*

**Odpowiedź:**

Należy sprawdzić wszystkie przetworniki zgodnie z wytycznymi z dokumentacji przetargowej. W razie uszkodzonej aparatury konieczna będzie ich wymiana – koszt ponosi Wykonawca.

**Pytanie 2.**

*Czy Inwestor jest w posiadaniu aktualnej dokumentacji podwykonawczej instalacji elektrycznej i AKPiA? Prosimy o uszczegółowienie, czy w ramach pozycji 2.1 „Dokumentacja powykonawcza” należy wycenić wykonanie dokumentacji jedynie wymiany sterownika w istniejącej rozdzielni, czy wykonanie całości dokumentacji na istniejącą rozdzielnię. Czy Inwestor posiada jakąkolwiek dokumentację rozdzielni elektrycznej.*

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie posiada aktualnej dokumentacji elektrycznej i AKPiA. Tak należy wykonać dokumentację obecnie istniejących szaf sterowniczych.

**Pytanie 3.**

*Oczyszczalnia obecnie posiada szczałkową ochronę przeciwprzepięciową – ochronnik typu B w rozdzielni głównej. Jednocześnie w przedmiarze - punkt 1.5 „Sprawdzenie układów rozdzielni technologicznej z uwagi na wymagania instalowanego sterownika” jest to pozycja, która sugeruje że należy sprawdzić, w jakie aparaty należałoby doposażyć rozdzielnię, aby sterownik działał poprawnie i bezawaryjne. Czy należy na etapie oferty przewidzieć zabudowę dodatkowej ochrony przeciwprzepięciowej, czy Zamawiający przewiduje zakup niezbędnej aparatury dopiero po wykonaniu odpowiedniego sprawdzenia i przedstawienia wniosków z niego wynikających.*

**Odpowiedź:**

Sprawdzenie nie obejmuje dostawy zabezpieczeń przepięciowych. Ewentualna dostawa w odrębnym zadaniu.

**Pytanie 4.**

*Do kogo należało będzie uzgodnienie warunków współpracy agregatu prądotwórczego z siecią elektroenergetyczną?*

**Odpowiedź:**

Zamawiający uzgodni z zakładem energetycznym.



**Pytanie 5.**

*Czy Inwestor jest w posiadaniu aktualnego programu sterownika? Kto będzie autorem wytycznych technologicznych do programu sterowania oczyszczalnią?*

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie posiada kopi programu sterownika. Autorem wytycznych dotyczących technologii będzie użytkownik oczyszczalni.

**Pytanie 6.**

*Kto będzie odpowiadał za wyniki poprawnej pracy technologii oczyszczalni ścieków. Jeżeli odpowiedzialność za poprawną pracę technologii oczyszczalni ma zostać przerzucona na Wykonawcę oprogramowania, to prosimy o podanie aktualnego pozwolenia wodno – prawnego, oraz aktualne wyniki badań z akredytowanego laboratorium ścieków oczyszczonych z oczyszczalni.*

**Odpowiedź:**

Za zachowanie wyników procesów technologicznych nie odpowiada Wykonawca.

KIEROWNIK  
Zakładu Gospodarki Komunalnej  
w Gołczy  
mgr inż. Rafał Michalski

ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ  
32-075 GOŁCZA  
TEL.(12) 388-60-03  
NIP 659-13-40-416